# 重庆啤酒股份有限公司 委托理财公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

委托理财受托方: 法国巴黎银行(中国)有限公司

本次委托理财发生金额:人民币 100,000,000.00 元

委托理财投资类型:美元 LIBOR 区间按日计息人民币结构性存款

委托理财期限: 30天

## 一、委托理财概述

## (一) 委托理财的基本情况

为提高资金的使用效率以及资金收益,公司下属分公司重庆啤酒股份有限公司六厂(以下简称"六厂")和重庆啤酒股份有限公司九厂(以下简称"九厂")办理了人民币结构性存款展期理财业务。本次理财产品为短期低风险理财产品。根据公司的资金情况,在保证资金流动性和安全性的基础上,上述分公司共投入人民币 100,000,000.00 元额度的流动资金用于上述理财产品的投资。本委托理财不构成关联交易。

单位:元

币种:人民币

公司名称	本金	起息日	到期日	持有天数	预期年化收益	持有期预期收益
重庆啤酒股 份有限公司 六厂	30, 000, 000. 00	2017年4月 5日	2017年5月5日	30	3. 48%	85, 808. 22
重庆啤酒股 份有限公司 九厂	70, 000, 000. 00	2017年4月 5日	2017年5月5日	30	3. 48%	200, 219. 18

#### (二)公司内部需履行的审批程序

公司于 2015 年 10 月 28 日第七届董事会第二十七次会议审议通过了《关于公司办理银行短期理财产品的议案》。同意公司在保证资金流动性和安全性的基础上,使用不超过

人民币 3 亿元额度的闲置自有资金用于银行理财产品的投资,上述额度内的资金可循环进行投资,滚动使用。该授权期限为 2 年,自公司董事会审议通过之日起生效。

#### (三)独立董事意见

公司独立董事于 2015 年 10 月 28 日对公司办理银行短期理财产品发表了独立意见, 认为:"通过对公司经营情况、财务状况、资金情况的多方面了解,基于独立判断,我们 认为公司目前经营良好,财务状况稳健,为提升公司流动资金的使用效率,在符合国家法 律法规、保障资金安全及确保不影响正常生产经营的前提下,公司使用流动资金办理低风 险的银行理财产品,可以获得一定的投资收益,符合公司和全体股东的利益,不存在损害 公司及全体股东特别是中小股东利益的情形,综上所述,我们同意公司办理银行理财产品。"

## 二、委托理财协议主体的基本情况

公司下属分公司六厂和九厂本次办理的银行理财产品交易对方为法国巴黎银行(中国)有限公司,交易对方与本公司不存在产权、资产、债权、债务、人员等方面的其它关系。

#### 三、委托理财合同的主要内容

## (一) 基本说明

六厂和九厂本次办理的银行理财产品使用的资金为银行账户暂时闲置的自有资金,办 理的银行理财产品不需要提供履约担保。六厂和九厂与银行签订了理财产品协议。

#### (二) 敏感性分析

六厂和九厂开展的银行理财业务,并非以中长期投资为目的,只针对流动资金出现银行账户资金短期闲置时,通过办理银行短期理财产品,取得一定理财收益,其账户资金以保障经营性收支为前提,用于理财的资金金额小,不会对公司现金流带来不利影响。

#### (三)风险控制分析

六厂和九厂办理理财产品的银行对理财业务管理规范,对理财产品的风险控制严格,本次委托理财着重考虑收益和风险是否匹配,把资金安全放在第一位,将及时关注委托理财资金的相关情况,确保理财资金到期收回。

四、截止本公告日,公司进行委托理财的本金余额为30,000万元。

特此公告。

重庆啤酒股份有限公司 董事会 2017年4月8日